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産業建設常任委員会会議録 

 

１ 本委員会の開催日時は次のとおりである。 

    平成26年９月９日（火）午後５時３０分 

２ 本委員会の出席委員は次のとおりである。 

    委 員 長  下深迫 孝 二 君     副委員長  前 島 広 紀 君 

    委  員  木野田   誠 君     委  員  中 馬 幹 雄  君 

    委  員  厚 地   覺 君     委  員  新 橋   実 君 

    委  員  常 盤 信 一 君     委  員  岡 村 一二三 君 

３ 本委員会の欠席委員は次のとおりである。 

    委  員  志 摩 浩 志 君 

４ 委員外議員の出席は次のとおりである。 

    なし 

５ 傍聴議員の出席は次のとおりである。 

    なし 

６ 本委員会に出席した説明員は次のとおりである。 

    なし 

７ 本委員会の書記は次のとおりである。 

    書  記   甲 斐  平 君 

８ 本委員会の議題は次のとおりである。 

    委員長の辞職について 

９ 本委員会の概要は次のとおりである。 

 

「開 会  午後 ５時３０分」 

○副委員長（前島広紀君） 

  委員長が入院のため欠席していますので，副委員長の私が代わりまして委員長の職務を行います。

それでは，ただいまから産業建設常任委員会を開会いたします。本日は去る８月19日に志摩浩志委員

長から一身上の都合により，委員長辞職願が提出されました。よって，まず委員長辞職の件を議題と

します。お諮りします。本件は申し出のとおり，辞職を許可することに御異議ありませんか。 

［「異議なし」と言う声あり］ 

  異議なしと認めます。したがって，申し出のとおり辞職を許可することに決定しました。ただいま，

委員長が欠員となりましたので，次に委員長の互選を行います。委員長の互選の方法について，推薦

又は投票と，どのように取り扱うか御意見はございませんか。 

[「推薦」と言う声あり] 
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ただいま，推薦の方法ということで，まず自薦からいきたいという御意見がありましたが，それで

よろしいですか。 

[「異議なし」と言う声あり] 

それではやっていただける方，どなたかいらっしゃいませんか。しばらく休憩します。 

 

「休 憩  午後 ５時３３分」 

「再 開  午後 ５時３５分」 

○副委員長（前島広紀君） 

  再開いたします。今，下深迫孝二委員が自薦ということで手を挙げていらっしゃいますけれども，

ほかにいらっしゃいませんか。ほかにいらっしゃらないようなので，下深迫孝二委員を委員長に選出

することに御異議ありませんでしょうか。 

［「異議なし」と言う声あり］ 

  異議なしと認めます。したがって，下深迫孝二委員が委員長に選出されました。それでは，ただい

ま委員長に選出されました下深迫孝二委員の就任の御挨拶をお願いいたします。 

○委員長（下深迫孝二君） 

  今回，志摩委員が入院をされたということで，我々も会派もお隣の席でございます。そのようなこ

とで，一つゆっくりと治療していただくためには，１年３か月くらい残された期間がありますので，

私でよろしければお支えをしていきたいと思っております。どうかよろしくお願いいたします。 

○副委員長（前島広紀君） 

  それでは，新委員長と交代いたします。 

○委員長（下深迫孝二君） 

  それでは，次にその他として何かありませんか。 

［「なし」と言う声あり］ 

  ないようですので，これで本日の日程は全て終了しました。以上で産業建設常任委員会を散会いた

します。 

「散 会  午後 ５時３８分」 

 

 

 

 


